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Organizacja i technika handlu zagranicznego

Poziom trudnosci: Sredni

1. Podjecie dziatalnoéci przez spoétke cywilng wymaga
= A - wpisu do Ewidencji Dziatalno$ci Gospodarczej
= B - wpisu do Krajowego Rejestru Sgdowego
= C - w szczegolnych wypadkach wpisu do rejestru dziatalno$ci regionalne;
= D - uzyskanie zgody przedstawiciela wtasciwe jednostki samorzgdu terytorialnego

2. Zawarcie umowy o Swiadczenie okreslonych prac na towarze majgtku oznacza, ze towar :
= A - pozostaje wtasno$cig kraju wysytajacego
= B - moze zmieniC kraj pochodzenia
= C - moze byé wystany za granice bezposrednio z kraju zleceniodawcy
= D - dla przyjmujacego staje sie automatycznie towarem eksportowym

3. Przedsiebiorca niemiecki moze prowadzi¢ na terytorium RP dziatalno$é produkcyjno -
handlowg

= A - jako osoba prawna lub fizyczna

= B - w formie przedstawicielstwa

= C - po uzyskaniu wpisuj do rejestru przedsiebiorcow zagranicznych
= D - wytacznie po uzyskaniu koncesji na prowadzenie dziatalnosci

4. Oparcie dziatalno$ci przedsiebiorstwa na zasadzie specjalizacji geograficzne;j
= A - daje mozliwos¢ petnego poznania wybranego rynku lub regionu

= B - wymaga ze strony przedsiebiorstwa zaspokojenia wszelkich potrzeb nabywcow
danego rynku

= C - wymaga zatrudnienia wielu specjalistow branzowych

= D - stosowane bywa jako kryterium tworzenia wewnetrznej struktury organizacyjne;
przedsiebiorstwa

5. Towar zakupiony w FR przez polskiego importera moze by¢ wprowadzony do
swobodnego obrotu w innych krajach UE po

= A - optaceniu wszelkich optat taryfowych i poza taryfowych
= B - uzyskaniu zezwolenia od UOKIK, dopuszczajgcego towar do handlu
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= C - stwierdzenie zgodnosci towaru z wymaganiami odpowiedniej Dyrektywy UE
= D - uzyskaniu stosownych zwolnieh od optat celnej i podatku VAT

6. Cechg charakterystyczng funkcjonowania cif agenta jest
= A - reprezentowanie interesow kilku dostawcéw
= B - bezposredni kontakt z ostatecznymi odbiorcami
= C - dziatanie na zamdwienie importeréw, organizujacych zbyt na rynku krajowym
= D - mozliwos¢ wptywu na koszty dostawy, uzgodnione na bazie CIF

7. Przedsiebiorca polski, uczestniczacy w wymianie za granicg musi uzyskac koncesje na
handel

= A - wyrobami alkoholowymi o zawartosci powyzej 15% czystego alkoholu

= B - materiatami wybuchowymi,bronig i amunicjg oraz wyrobami o przeznaczeniu
wojskowym i policyjnym
= C - paliwami i energig

= D - towarami o duzym stopniu zagrozenia dla zycia i zdrowia ludzi i zwierzat

8. Odziat przedsiebiorstwa zagranicznego utworzy w Polsce :

= A - prowadzi dziatalno$¢ o takim samym charakterze jak przedsiebiorstwo
macierzyste

= B - jest wpisany do rejestru przedsigbiorcow zagranicznych

= C - prowadzi wytacznie dziatalno$¢ promocyjng i reklamowa przedsiebiorstwa
zagranicznego

= D - funkcjonuje wytacznie w oparciu o udzielang koncesje lub zezwolenie

9. Dealer w obrocie miedzynarodowym dziata:
= A - w oparciu o uméw zawartg z patronem
= B - na wtasny rachunek i we wtasnym imieniu
= C - na rachunek patrona i w jego imieniu
= D - w obrocie artykutami markowymi

10. Osiggniecie okredlonych wartosci obrotéw ( progéw statystycznych) obliguje
przedsigbiorce do:

= A - zarejestrowania sie w US jako podatnik VAT
= B - sporzadzenia deklaracji Intrastat
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= C - sporzadzanie kwartalnej informacji podsumowujgcej wartoéci dostaw i nabyé
= D - wykazaniu warto$ci obrotéw w dokumencie SAD

11. Cechg charakterystyczng umowy konsygnacyjnej jest:
= A - zawarcie UMOWY O......cceeevruveeeennnn. i sprzedazy................
= B - dziatanie kosygnatariusza na rachunek konsygnatora, ale we wtasnym imieniu
= C - dziatanie konsygnatora na rachunek konsygnatariusza i w jego imieniu
= D - koniecznos¢ uzyskania specjalnego zezwolenia na te forme

12. Broker funkcjonuje:
= A - jako cztonek gietdy w obszarze anglosaskim
= B - na cudzy rachunek i w cudzym imieniu
= C - poprzez zawieranie transakcji na wtasny rachunek
= D - pobiera prowizje od obu klientow

13. Nadanie wyrobowi znaku CE moze nastgpi¢ na podstawie:
= A - certyfikatu, wydanego przez jednostke notyfikujaca
= B - deklaracji zgodnoéci EC opracowanej przez producenta towaru
= C - atestu wydanego przez rzeczoznawce w trakcie odbioru jako$ciowego
= D - ekspertyzy, wydanej przez wtasciwy Organ Nadzoru Rynku

14. Del credere to:
= A - kredyt udzielony przez faktora producentowi wyrobow eksportowych
= B - dodatkowa prowizja udzielona agentowi za porecznie wiarygodnosci klienta
= C - votum zaufania udzielone przez zleceniodawce posrednikowi
= D - element umowy komisowe;j

15. Faktor jako posrednik w handlu dziata:
= A - we wiasnym imieniu i na wtasny rachunek

= B - we wlkasnym imieniu i na cudzy rachunek, na podstawie jednorazowego
zlecenia ?

= C - na podstawie statej umowy przedstawicielskiej

= D - wspbiczesnie jako finansista, udzielajgcy dtugookresowych kredytéw
kupieckich
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16. Uzycie sformutowania more or less 5% oznacza ze strony dopuszczaja;:
= A - réznice w uzgodnionej ilosci towaru w granicach -5% do +5%
= B - tolerancje w granicach 5% w ilosci ubytkéw naturalnych
= C - opust od ceny wyjsciowej w granicach 5%
= D - mozliwo$¢ obnizenia o 5% ogdlnej kwoty naleznosci

17. . Zmiana pierwotnego miejsca przybycia( przeznaczenia) towaru jest
konsekwencja;:

= A - zawarcia kontraktu typu spot lub loco

= B - wprowadzenia formuty franco port/ miejsce przeznaczenia

= C - zawarcie kontraktu "na przybycie"

= D - wprowadzenie do kontraktu $cisle okreslonego terminu dostawy

18. Cena w kontrakcie podawana jest:
= A - od sztuki towaru
= B - wg. wagi brutto
= C - wg. wagi netto
= D - od jednostki colie

19. W syndykacie zrzeszone przedsiebiorstwa:
= A - . funkcjonujg w oparciu o umowe regulujacg podziat rynkdw i zyskow
= B - zachowujg samodzielno$¢ pod wzgledem prawnym i finansowym
= C - . tworzg centrale, ktorej podlegajg spotki corki
= D - prowadzg sprzedaz swoich produktow przez wspdlne biuro sprzedazy

20. Formuta "as soon as possible" oznacza ze sprzedajacy:
= A - ma wystaé towar pierwszym statkiem, ptyngcym w relacji do portu
przeznaczenia
= B - zatadowac towar na srodek transportu drogowego w ciggu 30 dni
= C - zatadowacé towar na pierwszy statek wychodzacy z portu, najpézniej do
7dni
= D - wydac towar ze sktadu tak szybko jak to mozliwe
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21. Wprowadzenie do kontraktu formuty ceny teoretycznej oznacza:
= A - konieczno$c¢ ustalenia metody obliczania ceny koncowe;j
= B - mozliwo$é zmiany ceny w trakcie trwania umowy relatywnie do zamiany
kosztow wytwarzania towaru
= C - podstawe do renegocjacji w wyniku zmiany ustalonej ilosci towaru
= D - dla kupujacego mozliwos¢ uzyskania rabatu

22. Zapis SD w kontrakcie oznacza dla kupujacego:
= A - upowaznienie do sprzedazy towaru o nieodpowiedniej kondycji na rachunek i ryzyko
sprzedawcy
= B - otrzymanie atestu rzeczoznawcy, potwierdzajgcego dobry stan towaru w miejscu
zatadunku
= C - prawo do bonifikaty z tytutu ztej jakosci towaru

= D - koniecznos¢ przyjecia towaru w miejscu wytadunku niezaleznie od jego stanu i
jakosci

23. Kupujacy spodziewajacy sie dostawy wg Lt otrzymat tadunek liczony wg. ShT a wiec:
= A - poniost strate w wys........ kg/t 109
= B - ponidst strate w wys...... funtow/t
= C - uzyskat korzy$¢ w wys.....kg/t
= D - uzyskat korzy$¢ w wys...funtow/t

24. Udzielenie kupujacemu refakcji wynika z
= A - uznanej reklamacji
= B - wprowadzenie formuty RT
= C - wystagpienia ubytkéw ponad ustalone normy
= D - dokonania zaptaty w formie gotowkowe;j
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Karta odpowiedzi
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